בוחן מס' 1 בקורס אלגברה ליניארית 1 (88-112)

אוניברסיטת בר אילן, כ"ו כסלו תשע"ג (10.12.12)

שם הנבחן: _________________

ת.ז: ______________________
מתרגל:____________________

מרצה: פרופ' אנדריי רזניקוב.

מתרגלות: יפית נתני, עדי ניב.

משך הבוחן: שעה.

אין להשתמש בחומר עזר כלשהו.
בהצלחה !

שאלה 1 (50 נק.)
 עבור אילו ערכי 
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  יש למערכת המשוואות הבאה:


[image: image2.wmf]2
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(i) פתרון יחיד.
(ii) אין פתרון.
(iii) אינסוף פתרונות.
מעל R. במקרה של אינסוף פתרונות – רשמו את הפתרון הכללי המתקבל.

בונוס (10 נק'): בחר ערך 
[image: image3.wmf]a

 עבורו למערכת פיתרון יחיד ומצא למערכת פיתרון/ות מעל 
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שאלה 2 (50 נק.)
1. נתון 
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. הוכח 
[image: image7.wmf]()

ttt

ABBA

=

.
2. הוכח שלכל  מטריצה 
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 מטריצות 
[image: image9.wmf]t

AA

 ו- 
[image: image10.wmf]t

AA

 מוגדרות והן סימטריות. מה הסדר של מטריצות אלה? 

בונוס (10נק'): 

הגדרה: נאמר שמטריצות 
[image: image11.wmf]B
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 הן מתחלפות אם 
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נתון כי 
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 סימטריות. הוכח: 
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 סימטרית
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 מתחלפות.

ב ה צ ל ח ה !
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